
Урок по геометрии
9 класс



Загадки

***
Мой первый слог - почтенный срок,
Коль прожит он недаром;
Модель второго на столе,
Румяна, с пылу с жару.       (В….р)

***
Геометрическая фигура, которая 

используется для наказания детей
                                                   (У...л)



Задание №1

α 00 300 450 600 900

Sinα 0 √2/2 1

Cosα √3/2 1/2

Заполните пустые ячейки



Задание №2
Продолжите

Вектор – это …

                                                 
                 

 



Задание №3
Продолжите

Вектор характеризуется …

                                                 
                 

Задание №3



Задание №4
Найдите ошибку в формуле определения 

длины вектора

=

  



Задание №5
По рисунку определите какие вектора

коллинеарные, сонаправленные и 
противоположно направленные?

                                             
                  
                                                      
                                        
                            
              



Задание №6
Дополните

В результате сложения, вычитания векторов и 
умножения вектора на число получается …



Ответы



Задание №1

α 00 300 450 600 900

Sinα 0 1/2 √2/2 √3/2 1

Cosα 1 √3/2 √2/2 1/2 0

Заполните пустые ячейки



Задание №2
Продолжите

Вектор – это отрезок, который имеет 
направление

                                                 
                 



Продолжите

Вектор характеризуется направлением и 
длиной

                                                 
                 

Задание №3



Задание №4
Найдите ошибку в формуле определения 

длины вектора

=



Задание №5
По рисунку определите какие вектора

коллинеарные, сонаправленные и 
противоположно направленные?
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Задание №6
Дополните

В результате сложения, вычитания векторов и 
умножения вектора на число получается 

вектор



Скалярное 
произведение

векторов
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Скалярным произведением векторов  называется 
произведение их длин на косинус угла между ними

cosα.

сosα =

a1b1+a2b2

Скалярное  произведение векторов равно сумме 
произведений соответствующих координат



2

Свойства скалярного произведения векторов


